

小伙赤脚上树 三竿敲掉马蜂窝

昨天快报 B1 版报道了《脸盆大马蜂窝没人能捅》一文,致和街社区为寻捕马蜂窝的高手,悬赏 200 元。悬赏令一出,果真是天外有天,人外有人,来自安徽的 26 岁小伙王彬,赤脚爬树,仅凭一根竹竿就摘下了巨型马蜂窝,居民大呼佩服。

热心市民光说不练

昨天上午 9 点,致和街社区刘主任刚上班,电话铃就响个不停,全是得知 200 元悬赏令后,打来电话给刘主任出招的。不少热心市民干脆跑到现场来出点子,大槐树下围满了人,齐刷刷地抬头瞧着这脸盆大的马蜂窝。“看来这回捅掉这马蜂窝有戏了。”刘主任心想。

“主任啊,我看还是用火攻吧,一烧了事。”有人提议。“不行,我觉得还是找人爬到树上去,把它给搞下来。”从附近赶来的陈师傅想试试看,他围着大树左瞧右看,伸手抱抱树干,真粗,脚往上再蹬踩两下,挺滑。“其实搞下来不难,关键这树足有 15 米高,又那么粗,爬上去可不容易。”陈师傅摇摇头,还是放弃了。

“主任,500 元怎么样,我把它给您搞下来。”出招人中居然有人坐地起价。大家议论纷纷,主意是出了不少,但都是光说不练,没一个高



王彬拿着他的“战果”很是自豪 快报记者 施向辉 摄

手自告奋勇出来搞的,看这情形,刘主任有点丧气:“谁不成真没‘高手’了?”

小伙上树 敲下马蜂窝

“我来试试。”人群中一个个小伙子自告奋勇。乍看小伙子眉清目秀的,也不健壮,刘主任心里又没底了,“小

伙子,这树可高呢。”小伙子倒挺自信,“我有经验,我只要根竹竿就行。”居民张爷爷赶忙借来一根三米长的竹竿,小伙子找来根铁丝做成钩套上。

接着,小伙子把鞋袜给脱了,披上雨披,手拿长竹竿,赤脚开始爬树。树下的人

瞪大了眼睛,屏住呼吸,都为他捏把汗。看情形,小伙子爬树倒是真有经验,手上竹竿钩住树权,右脚上,左脚蹬,胸脯紧贴着树,一点点地向上挪动,像个小猴子。可这爬树还真是体力活,小伙子也有点体力不支,爬爬停停,看得树下的人心惊胆战。“哎哟,我的妈啊,真危险,我的心怦怦直跳。”上了年纪的刘奶奶吓得捂住了脸,不敢再看。

终于,小伙慢慢接近马蜂窝了,“近了,近了,够着了。”大家大呼起来。小伙子一竿子挥过去,可马蜂窝纹丝不动,紧接着再来一竿子,还是丝毫不动,再来第三竿,终于马蜂窝破了,一块盖子晃晃悠悠掉了下来,“马蜂跑出来了。”大家赶紧四下散开,再瞧瞧,却不见马蜂的踪影。紧接着,马蜂窝全掉了下来,大家凑近一看,比脸盆还大,里边蜂巢密密麻麻,但不见马蜂,是个空巢,虚惊一场。

总算搞下来了,大家齐齐鼓掌祝贺小伙成功。可小伙已精疲力竭,正坐在树上休息。

爬树经验帮他拿下悬赏金
下了树,居民刘奶奶为小伙子端来了热乎乎的洗脚水,让他解解乏。“太谢谢你啦,你把我们的定时炸弹给拆了,你叫什么名字啊?”

小伙子喘着气,笑嘻嘻地说他叫王彬,26 岁,安徽亳州人,在南京读大专。“我最近正在找工作,本想买份快报看招聘信息的,没想到看

到马蜂窝的报道了,就过来了。”王彬说,他有捅马蜂窝的经验,“小时候我老是爬到树上去捅马蜂窝玩,还被马蜂蜇过,肿得好高,所以我不太怕马蜂。”不过爬这么高的树,王彬还是首次,“我心里确实有点害怕。”大家又是一阵鼓掌,“小伙子,你真有胆量,我们服了你了。”社区刘主任如释重负,一把拉过王彬回办公室拿奖金去了。

专家:这是马蜂遗留的老巢

听说王彬爬树捅掉了马蜂窝,专业公司的王经理直夸他胆子实在是大,通常他们专业捅马蜂窝的方法,是要穿戴防护服,戴上防护面罩,然后喷洒药物,过上一些时间后,再用塑料袋把它包上摘下或者打下。

据南京爱国卫生运动委员会的工作人员介绍,据了解,南京市目前还没有专门捅马蜂窝的公司,消毒杀虫公司有几十家,在爱卫会备案的目前有四家。“他们通常是除四害,有捅马蜂窝这项服务的并不多。”

据南京林业大学的专家介绍,马蜂通常在 4 月下旬到 11 月暖和的季节内活动,一般到越冬季节,就处于休眠状态,到春暖花开时出来活动,在树上筑巢。据专家估计,西八府塘 28 号的马蜂窝没有马蜂,估计是春暖花开,马蜂飞去别处筑新巢而留下的老巢。

快报记者 赵丹丹 文
快报记者 施向辉 摄

他们看不见世界
但内心却很灿烂
盲童故事
感化厌学孩子

或许很多人会认为,盲人眼中的世界一片黑暗,他们的内心也一样充满阴霾,但记者昨天从南京市盲人学校探访归来,发现这里的孩子并非像外界想象的那么忧郁,相反,在他们心里,灿烂的阳光洒满每一个角落。

去年 12 月,任贤齐在南京演唱会之前来到盲校探访,孩子们开心欢乐的笑容感染了现场每一个人。同行的人员不由得感叹:“这些盲童真坚强、乐观!”这让盲校的书记祁耀华很自豪。他告诉记者,建宁中学有几个初三的孩子,不愿好好学习,该校校长就把他们带来,与盲校的学生聊聊,希望对这些孩子有所触动。

这 5 名厌学的孩子被带到盲校后,看到盲生虽然眼睛看不见,可还是非常努力地学习,认真地生活,厌学的孩子一个个眼中闪着泪花。回去后没多久,建宁中学的老师高兴地给祁耀华打来电话说,这几个孩子果然都有所转变。

这件事后来被南京教育局局长徐传德知道了,受此事启发,徐传德认为,可以用盲校这种无形的教育资源来激励全市的学生们。目前,南京市盲校正在积极筹备“残疾学生成长报告团”,选了 11 名盲校“明星”的事迹,准备深入到全市的中小学。

祁耀华告诉记者,其实,一些学生刚进盲校时性格也有些封闭,是老师和社会各界的爱心,让他们在被爱的同时,也学会爱别人。快报记者 陈英

商务部中国对外贸易经济合作企业协会 全国外经贸认证考试中心 07年国际贸易业务员、国际商务秘书、国际商务英语等级考试培训开始报名

上半年全国统一考试时间 5 月 26 日—5 月 27 日全国外贸考试中心网上报名(www.chinaftt.org)4 月份开课

目前对外经贸资格证中含金量最高的证书 100% 推荐就业、推荐实习,免费重读。

网上查询:www.njkyzx.com 地址:石鼓路俞家巷 21 号建邺区党校 405 室 报名电话:84467483

全国翻译证书 东方翻译院 国家认定江苏唯一翻译培训 机构编号 js-001 总第 008 号

电话:83249975 4 月 21-23 日开学 专业翻译精品班

地址:南京大学科技园—青岛路 32 号

时装培训、保证就业 制版、设计、推版、CAD

025-66615499,13072527389 酒店式办公设备 4 楼 D 座 8 层

国家一级、二级各岗位职业资格证,可破格申领,确保通过取证。签订诚信服务协议,不过全额退款。

84891966 常老师 御道街 29 号南航科技园 F 楼 012

技师 文凭 建造师

正规资质 多年经验 专业诚信 通过付款 85905887

建造师、项目经理、预算员

河海大学特招办(虎踞路 88 号校 2 号门内右侧)

电话:83787119,13813382260 季教授

专本、本硕套读 远程、成高插班

自考 法律、经管、信息工程 二年

专业 84496419

211 重点大学(专、本)

春季插班、专业齐,可提前毕业,文凭教育部

注册、本硕确保学位。截止日期:4 月 20 日

025-86260976 85985828

建造师 造价师、安全工

工程师等均设网络和

面授包过班,签订协议,不过学费。

84891966 常老师 御道街 29 号南航科技园 F 楼 012

专科 本科 2800 全包

正规电子注册 专业全 电话 66808172 还价优

建造师 柯顿口才训练

提供咨询、辅导、训练、沙龙和企业内训

课程有公开演讲和语言技巧,小班教学

http://b756538.xici.net

地址:新世纪广场 B 座 722 室(大行宫路口)

电话:84876703 13002512808

专科本科

本月特惠:

专业:企管、计算机、民建、市场营销、行政管理、会计

人力资源、电子技术、机电一体化、文秘、物流等几十个专业

电子注册、连读档案、推荐就业 招聘咨询师

地址:鼓楼区广州路 1 号君临国际 A 座 1401 室 电话:www.jinghuaduon.com

电话:025-51862583,81970926,51862593

详情请看我校江苏卫视 9:51、11:26、17:46 专题广告

南京长通职业学校

南京长通职业学校

南京长通职业学校研究中心

硬件优势:学校自备专业维修实验室(数控车床、法那克、数 KND 等数控车床)

数控 模具 加工中心、雕刻机/线切割、学员自带手机、正版软件、一人一机

特色优势:学校众多数控企业定制单式委托代培数控人才

特色优势:采用高校汽车全套现代化实验系统,实习车间多,发驾驶证证书

汽修 电工装潢 开设专业:汽车维修/汽车电工/自动变速箱/电脑维修/空调/钣金作

汽修 电工装潢 重点推荐:★汽车美容装潢、南京朝阳行业省劳动厅上岗证书。

汽修 电工装潢 ★四个月汽车机电应用班 ★一年制汽车机电全科班

汽修 电工装潢 ★四个月汽车机电应用班 ★一年制汽车机电全科班